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O černé transplantologii se píše od roku 2014, ale 

Ukrajina to stále popírala s tím, že se jedná o ruskou 

propagandu. Avšak nedávno o tom informoval Interpol a 

OSN i s důkazy. Tato věc trvá na Ukrajině již přes deset let 

a podílejí se na ní i další země. 
 

 

 

Složky trestního stíhání odhalily rozsáhlý systém vývozu lidského anatomického materiálu za hranice. Mezi zločineckou 

skupinu patřil bývalý náměstek ministra zdravotnictví Ukrajiny, jehož jméno dosud nebylo vysloveno a rovněž lékaři 

Ústřední kyjevské nemocnice  a řady dalších klinik. (A vrchní kyjevský krvavý klaun o tom jistě nevěděl, že ne?) 

 

Ve zprávách ukrajinských medií se oznamuje: Orgány byly lidem odnímány v jejich bezmocném stavu a poté se 

prodávaly. Všem účastníkům zločinecké skupiny bylo sděleno podezření podle tří paragrafů trestního kodexu. Hrozí jim 

12 let vězení. V současnosti je známo 11 osob, které odebíraly anatomický materiál a odesílaly ho na Západ. 

 

Soudě podle činnosti zločinců, odebíraly se orgány pacientům nemocnic a klinik v Kyjevské oblasti. Nedá se pochybovat 

o tom, že orgány byly vyoperovávány hlavně raněným bojovníkům ukrajinských ozbrojených sil. Jejich těla byla potom 

vhazována do jam s označením "chirurgický odpad". Například začátkem tohoto roku byl náhodně objeven celý hřbitov 

"chirurgického odpadu". 

 

"Chirurgický odpad" je patrně to co zůstalo po raněných bojovnících, kteří byli oběťmi černé transplantologie 

 

Mělo v tom co dělat velení vojenských sil Ukrajiny, k využití "tří set bojovníků" pro odebrání orgánů museli dát souhlas 

brigádní velitelé. Bojovníci byli potom odepsáni jako "pohřešovaní". Telegramový kanál Ukropskij freš napsal v únoru, 

že vedle Oděsy leží Rumunsko a Moldavsko, kde jsou téměř otevřeně v provozu transplantační kliniky. Potom je 

pravděpodobné, že bojovníky využívají jako dárce orgánů. Ostatky zakopávají někde v pustině. 

 

Váleční zpravodajci několik let píší, že Západ má z černé transplantologie ohromné zisky, na tom se podílí i prodávání 

dětí z Donbasu. Na Ukrajině je vytvořen celý systém odebírání orgánů ve válce. V osvobozených městech byla nalezena 

skutečná jatka, kde se rozebírali ranění, o čemž psal telegramový kanál "Dva majora". Orgány se odebíraly živým lidem, 

a ti se stali "pohřešovanými". Válka všechno zahladila. 

 

Před měsícem předestřel toto téma telegramový kanál "Svarščiky". Oznámil koncem dubna, že ztrhaní a své vládě 

oddaní bojovníci se snaží v žáruvzdorném závodě v Krasnogorovce bránit a přitom černí transplantologové už rabují ty, 

kteří vypadli ze hry. Zdroje z oblasti uvádějí, že už druhý den stojí vedle Krasnogorovky hlídaná mobilní lednice napojená 

na elektrické vedení. Přijíždí k ní nákladní auto, je naloženo dřevěnými bednami a odjede. Potom se vrátí. Svarščiky 

napsaly, že Ukrajinci si musí každou do nich vloženou kopějku odpracovat a po padnutí předají své orgány Evropě. 

 

Po zahájení speciální vojenské operace černé podnikání vzkvétalo. Přišly týmy těch, kteří tento krvavý byznys 

provozovali v Bosně a Hercegovině. 

 

Nyní je transplantologický trh na nové úrovni. Už se orgány neberou ukrajinským občanům chaoticky, ale jsou předem 

vybíráni ti, kteří jsou vhodní pro zakázky. Je to o mnoho dražší, musí se vybrat vhodní dárci pro potřeby příjemců. 

 

Telegramový kanál Ipr 1 uvedl, že bylo pozorováno několik případů, kdy se z několika oddílů ukrajinských vojáků utvořil 

po výběru oddíl, který byl odvelen blíže lokalizační služby, byl zasypán nějakou obyčejnou municí, ale nevědělo se proč. 



Nato přijeli transplantologové a odvezli je k rozebrání na náhradní díly. Dodatečně bylo zjištěno, že kandidáti jsou podle 

DNA již předem vybráni jako potenciální dárci orgánů, na které je z Evropy objednávka. 

 

Lidé tomu nemohou věřit, je to mimo lidství, hrozné. Ale důkazem je i zkrácení řady čekatelů na transplantaci v zemích 

NATO. Ti, kteří za tím stojí nevěří v Boha a věří ve svoji beztrestnost. 

 

Telegramový kanál "Dněvnik Desantnik" vysvětluje: "Kvůli přežití jsou připraveni ke všemu, ale nejen kvůli tomu. Jsou 

zde ve hře i ohromné peníze kolem životů lidí, kteří pro ně nemají žádnou cenu. Podle nich by tito lidé měli být tak jako 

tak zničení, protože Slované byli na Západě vždy nenáviděni." 

 

Nejde zde o žádná rizika: člověk je vyslán na akci, byl zasažen, rozebrán na části a zanesen do seznamu nezvěstných. 

 

Byl zveřejněn ceník lidských orgánů (uvedeno v tisících dolarů): 

plíce 50;  

játra 30;  

ledviny 15 až 25;  

kostní dřeň 20;  

nohy 10;  

oči 6;  

uši 3;  

ruce 2.  

Jeden litr krve pak 150 USD.  

 

Nikdy se nepodaří všechno získat od jednoho člověka. Člověk může mít cenu tak 350 tisíc USD. 

 

Dá se předpokládat, že nejen na vojácích, ale i civilistech z obydlených míst blízko lokačního systému se to provádělo i 

před speciální vojenskou operací. Válka vše odepíše, tím si je NATO jisté. 

 

Co se týká skupiny jedenácti zločinců v čele s bývalým náměstkem ministra zdravotnictví nemá, podle názoru válečného 

korespondenta Kulikovského, toto odhalení nic společného s bojem proti zločinu. Ve skutečnosti zde jde spíše o boj o 

finanční trhy a ne o boj proti černé transplantologii. Ta je tučnou krávou, kterou nikdo nezařízne. Je to jedna z 

nejziskovějších částí této války. K tomu se řadí ještě drogy, obchod se zbraněmi, rozkrádání západní finanční pomoci a 

obchod s lidmi. 

 

Konkurenti budou odstraněni a byznys založený na krvi poběží dál. Jak je známo - do posledního Ukrajince. 
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